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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Cumprimentar aqui o seletíssimo senhor presidente, em seu nome cumprimentar a todos 

vereadores, todos funcionários dessa casa e a todos público que nos assistir, imensa satisfação 

tê-los aqui conosco fiquei bastante feliz de ver os amigos aqui  e o motivo da minha fala hoje 

senhor presidente e acerca das indicações que nós fizemos ali pra região da barragem já 

gostaria aqui de parabenizar a vereadora Santa por também ter feito as indicações ali 

vereadora sempre ali fazendo visita atuante enfim e muito bom saber que é possível sim 

trabalhar unido e possível sim a gente trabalhar com a causa que é tentar ajudar cada vez mais 

todas as regiões ali nós temos dificuldades com algumas pontes com alguns bueiros com 

algumas estradas no qual já ta feitas as indicações eu realmente espero que o poder público 

atenda essa necessidade ali o quanto antes por que nós estamos falando aqui de trafego do 

ônibus do escolar e do transporte do leite  e  a gente não pode aqui de forma alguma e deixar 

com que a comunidade leve esse prejuízo financeiro, então eu realmente espero o poder 

executivo atenda o quanto antes as indicações, e gostaria de pegar aqui a parte da sua fala 

vereador Sinval quando, quando o senhor bem falou aqui a respeito do Deputado Chiquinho da 

Emater e um deputado atuante um deputado sim da agricultura e eu fico bastante feliz dele ter 

trago esses recursos pra cá são recursos pra tubo Armco são cento e trinta mil reais e esses 

cinquenta mil reais no programa em seminário que ele colocou esse recurso no caso pra 

inseminação pra melhorar o melhoramento genético do nosso gado e todos do mesmo partido o 

deputado Ismael Crispim também do PSB e colocou um volume de cem mil reais no qual será 

direcionado no caso pra ta arrumado estradas com patrolamento e encascalhamento pra ta 

resolvendo um pouco mais de situações e ainda falando do PSB deputado federal doutro Mauro 

Nazif disponibilizou mais duzentos mil reais a onde serão comprados equipamentos para a 

secretaria de obras então eu fico bastante feliz, bastante constante em vê o partido no caso PSB 

o partido que estou ajudando o nosso município e é pra isso que nós estamos ai e é pra isso que 

nós estamos ai e pra isso que nós estamos cobrando e esses ale amento são importantes por que 

não é simplesmente cobrar e deixar contribuição eu fico muito feliz com mais essa contribuição 

do partido para o nosso município muito obrigado senhor presidente obrigado à todos. 
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